



A股露笑颜：沪指重登2300点

业内认为市场短期或有反弹行情，建议逢高减仓

□记者 宋峰辉

盘面

环保领涨大盘，板块全线飘红

由于央行上周四晚间意外宣布降息，市场普遍认为周六将要公布的数据会很“糟糕”，并因此导致上周五股市高开低走。然而，实际公布的数据要好于预期。正因为此，昨日沪深两市双双高开。上午股指呈现横盘震荡状态，午后市场开始发力，在环保、科技板块走强的带动下，市场人气开始有所活跃，股指不断震荡攀升。

截至收盘：沪指收于2305.86点，涨1.07%，成交601.8亿元；深成指收于9849.77点，涨1.47%，成交613.4亿元。成

交量依然萎缩。

个股方面，绝大多数个股上涨，三维丝、中电环保等18只非ST个股涨停，仅有晋西车轴1只非ST个股跌停。行业板块方面，全线上涨，环保行业昨日大涨5.49%，居涨幅榜之首，涨幅居前的还有飞机制造涨3.26%、仪器仪表涨2.53%、机械行业涨2.38%，涨幅最小的是酿酒行业涨0.27%。

分析

短线反弹有望延续，不可期望过高

对于后市走势，民生证券投资顾问刘轩（执业证书编号：S0100611070010）表示，通胀的降低给了货币政策调整的空间，市场短期或有反弹行情。投资者须控制好仓位，逢高减仓。

齐鲁证券投资顾问陈聪（执业证书编

号：S0740611070034）认为，降息利好房地产，但利空银行，两大权重板块一冷一热将促使未来股指在一定区间内上下反复。考虑到昨日地产股表现和众多技术指标向好，短线反弹有望延续，但幅度期望不可过高，因为下周希腊大选和美国议息会议仍存变数。操作上，建议关注调整较为充分的水泥股和地产股，但要快进快出见好就收。

国泰君安投资顾问柳刚（执业证书编号：S0880612030015）认为，昨日的反弹主要是技术性的。从资金流向看，资金依然处于净流出状态，反映大资金仍然趋于谨慎。当前市场尚不具备持续大幅上扬的条件，建议投资者趁反弹适度降低仓位，等待时机明朗再做决定。

值得注意的是，三位投资者都认为昨日成交量萎缩，为后市走势留下了隐忧，甚至认为股指存在二次探底的可能。

13只新股首日平均涨幅不足10%

□据《中国证券报》

截至6月10日，今年IPO新政实施后上市的新股共有13只，这些新股上市首日平均涨幅为9.59%，首日平均市盈率为31.08倍。目前来看，IPO新政对“炒新、打新”取得一定抑制效果，一定程度上缓解了股市沉疴已久的“三高”现象。

业内人士表示，按照IPO新规则，公开发行股份在上市首日可全部流通，这在实质上增加了新股上市后的股票供给，而市盈率超过同行业上市公司平均市盈率25%的公司需重上发审会的规定有效遏制了新股价格虚高，这一系列的政策有效遏制了新股在上市首日的盲目炒作。



降息了，房贷月供“便宜”了

20年期40万元公积金房贷，月供少还43.8元，已签房贷明年才能“减负”

□记者 宋峰辉

降息了，您的月供减少了多少？什么时候开始减？降息后，这些问题成为市民，尤其是“房奴”们关心的问题，但他们对自己月供究竟能减多少、什么时候能享受这种优惠并不清楚。昨日，记者就此采访了洛阳市住房公积金管理中心和部分银行。

继央行7日宣布下调金融机构人民币存贷款基准利率后，住建部8日下发通知，自当日起对住房公积金存贷款利率进行调整。五年期以上个人住房公积金贷款利率下调0.20个百分点，由4.90%下调至4.70%。调整后，住房公积金贷款月供能减少多少呢？洛阳市住房公积金管理中心信贷科负责人钞阳表示，以40万元贷款、20年还款期、等额本息还款方式为例，调整前月供为2617.78元，调整后为2573.98元，减少了43.8元。

钞阳说，从6月8日起，新签约的公积金贷款，按照调整后的新利率执行，但是在这之前已经签约的公积金贷款，只有等到明年1月1日起才能享受新的贷款利率。

商业贷款方面，受访的相关银行工作人员均表示，个人住房贷款均按照调



整后的利率执行，但已经签约的贷款同样不能立即享受优惠。另外，根据央行7日晚间公布的消息，“将金融机构贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.8倍”。这就意味着，贷款利率也有了较

大的浮动空间。受访的几家银行相关负责人表示，将按照新利率标准执行，也可以上下浮动，但究竟是上浮还是下浮，浮动的比例有多大，则要根据贷款人的具体情况而定。



降息了，货币基金笑不长

□记者 龚娅丽

6月8日央行发布的降息和扩大存款利率浮动范围的决定搅动着理财市场，特别是与存款关系密切的货币基金。业内人士表示，货币基金收益率在短期内受降息释放流动性的冲击不大，但是从长期来看，货币基金的收益率很有可能在降息通道里走下坡路。

“事实上，货币基金从今年3月就不复春节期间的辉煌。”建设银行洛阳私人银行国际金融理财师王华说，今年第一季度前2个月，由于货币政策紧缩力度较大，资金面异常紧张，货币基金的收益率居高不下，部分基金的7天年化收益率高达9%，超过当时的银行五年期定期存款利率。不过，自3月以来，随着货币政策进一步紧缩预期的弱化，以及资金面的逐渐宽松，货币基金的收益率也走起了下坡路。

工商银行洛阳分行个人金融业务部副总经理李晓表示，如今央行宣布降息，部分银行存款利率在执行1.1倍的最高上限后，实际执行利率不降反升，贷款利率名副其实地下降了，但是资金流动性不会马上被市场释放出来。货币基金

的收益率在短期内不会受到太大影响，随着货币基金配置的短期金融资产的利率逐渐下行，货币基金的收益率也会缓慢下行。另外，从理论上来说，货币基金具有“投资组合平均剩余投资期限不得超过180天”的限制，在降息的背景下，货币基金持有的投资期限为180天的债券品种越多，其收益率在短期内受到影响的可能性就越小。

“投资者应当正确认识货币基金的功能，它是活期存款的替代品，投资者可将其作为资产组合的一项配置。”王华说，投资者在A股局势不明朗时，可以通过暂时选择货币基金，为手中的闲置资金找到避风港，待市场形势明朗，再转换成其它的理财渠道，这样有机会从中获取更多的收益。

今日资讯

召开股东大会(部分)

(600329)中新药业、(600365)*ST通葡、(600516)方大炭素、(600517)置信电气、(600892)ST宝诚：召开2012年第一次临时股东大会。

首发新股

(601339)百隆东方：人民币普通股15000万股上市交易日。

昨日金价

上海黄金交易所黄金AU9999

开盘价：330.00元/克

最高价：330.00元/克

最低价：327.60元/克

收盘价：328.09元/克

涨跌幅：+1.60%

宝玺黄金

投资金条售价：340.00元/克

工艺金条售价：350.00元/克

黄金回购价：按照AU9999实时金价

国际金价16点报

1595.56美元/盎司

简评

昨日国际金价盘初跳涨，因西班牙获得欧元区1000亿欧元援助。目前金价在1550美元/盎司构成强势支撑，而能否站稳1600美元/盎司水平则值得投资者关注。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)SPDR Gold Trust截至6月7日的黄金持仓量维持在1274.79吨。

宝玺黄金销售有限公司协办

宝玺 黄金

客服电话：50680008 4000877369

即时行情：www.baoxi9999.com

